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On a disposé les nombres entiers de 1 & 15 pour former un triangle
7
8 9
15 6 4
12 2 1 3
13 10 1 5 14

O veut maintenant disposer ces mémes nombres de telle fagon que
la somme des nombres placés sur chaque coté du triangle soit|
identique et Ia plus petite possible. Quelle est alors cette somme ?
[Ecrire un tel triangle.

On se déplace de P 4 Q sur les lignes|
tracées et en allant toujours de la gauche]
vers la droite et de haut en bas. Combien Y|
a-til de chemins possibles ?

E

-

-

Quatre enfants dages différents, ont mangé un nombre différent de parts de tartes différentes.

Laurent n’a pas 10 ans et n’a pas mangé de tarte aux cerises.
Nicole n'a pas mangé 4 morceaux.
L'enfant qui a mangé 3 morceaux de tarte aux pommes n’est pas Nicole.

Mare, qui a mangé de la tarte aux framboises a dewx ans de moins que Laurent qui n’a pris qu’un morceau.
[En vous aidant du tableau ci-dessous e sachant qu'elle n°a pas 10 ans, donner I'age d Anne ct le fruit qu'elle mange

Tarte Nombre de parts

Age

Framboises
Pommes





